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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XX. ročník / 1. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2026. január, XX. évfolyam / 1. szám 

Az elmúlt közel két évtized statisztikai 
adatai egyértelműen azt mutatják, hogy 
Hodos község folyamatos fejlődésen 
megy keresztül. Lakosaink száma immár 
meghaladta a kétezret.  
 
Míg 2007. január 1-jén a lakosság száma 
1440 fő volt, addig 2026 elejére ez a 
szám 1967 főre emelkedett, ami közel 
530 fős növekedést jelent. Ebben termé-
szetesen nem számoltuk bele az átmeneti 
lakhellyel rendelkezőket, akik 94-en van-
nak, így velük együtt ez a szám már 
meghaladta a kétezer lakost. Rajtuk kívül 

pedig még számos olyan lakó él a faluban, 
akik nincsenek bejelentve sem állandó, 
sem pedig ideiglenes lakosként. Róluk 
nincs pontos adatunk.  
   A lakosságszám emelkedésével párhu-
zamosan a lakás- és házállomány is dina-
mikusan bővült. A lakások száma 2007-
ben mindössze 34 volt, míg 2026-ra 
elérte a 285-öt, a családi házak száma 
pedig ugyanebben az időszakban 451-
ről 635-re nőtt.  
   A demográfiai adatok alapján a fiatalabb 
korosztály jelenléte továbbra is jelentős. 
A 18 év alattiak száma az évek során 

kisebb ingadozások mellett összességében 
növekedést mutatott: 2007-ben 247 főt, 
2026-ban már 346 főt tartottak nyilván. 
Ez a tendencia kedvezően hat az óvoda 
és az iskola jövőjére, valamint a közösségi 
élet hosszú távú fenntarthatóságára. 
   Az óvodások száma viszonylag stabil 
maradt az évek során, míg az iskolások 
száma kifejezetten emelkedő tendenciát 
mutat: 2009-ben mindössze 23 gyermek 
járt az alapiskolába, 2026-ra azonban ez 
a szám 51-re nőtt, ami egyértelműen a 
fiatal családok megjelenését igazolja.  
                             Folytatás a 2. oldalon 

éves

FOLYAMATOS NÖVEKEDÉS JELLEMZI HODOST

20 az
 ú

js
ág



2 2026H í r e kéves20 az
 ú

js
ág

FOLYAMATOS NÖVEKEDÉS 
JELLEMZI HODOST

                  Befejezés az 1. oldalról 
 
Ez a szám pedig egyértelműen arra 
készteti az önkormányzatot, hogy 
egy kellemes gondot igyekezzen 
megoldani, mégpedig az alapiskola 
bővítését, amit a közeljövőben el 
is kezdenek.  
   A születések száma szintén alá-
támasztja a község élénk fejlődését. 
Bár az egyes évek között jelentős 
eltérések tapasztalhatók, az utóbbi 
időszakban több alkalommal is 
20 fő feletti születésszámot re-

gisztráltak, ami hosszú távon biz-
tosíthatja a község természetes 
utánpótlását. 
   Ugyanakkor a statisztikák azt is 
mutatják, hogy növekszik a 60 év 
felettiek száma: míg 2007-ben 168 
fő tartozott ebbe a korosztályba, 
addig 2026-ra már 492 fő. Ez a ten-
dencia új kihívásokat és feladatokat 
is jelent az önkormányzat számára.  
   Mindez jól mutatja, hogy Hodos 
nemcsak megőrzi élhetőségét, ha-
nem tudatosan készül a jövő kihí-
vásaira is.

VYDRANY SA  
VYZNAČUJÚ  

NEPRETRŽITÝM RASTOM 
 
Štatistické údaje z uplynulých takmer dvoch 
desaťročí jednoznačne ukazujú, že obec Vyd-
rany prechádza neustálym rozvojom. Počet 
obyvateľov už presiahol dvetisíc. 
 
Kým k 1. januáru 2007 mala obec 1 440 oby-
vateľov, začiatkom roka 2026 tento počet 
vzrástol na 1 967, čo predstavuje nárast takmer 
o 530 osôb. Do tohto počtu pritom nie sú za-
počítaní obyvatelia s prechodným pobytom, s 
ktorými celkový počet obyvateľov už presiahol 
hranicu dvetisíc. Súbežne s rastom počtu oby-
vateľov sa dynamicky rozširoval aj bytový a 
domový fond. Počet bytov bol v roku 2007 
iba 34, zatiaľ čo do roku 2026 vzrástol na 285, 
a počet rodinných domov sa v rovnakom 
období zvýšil z 451 na 635. 
   Na základe demografických údajov zostáva 
prítomnosť mladšej vekovej skupiny aj naďalej 
významná. Počet obyvateľov do 18 rokov počas 
rokov s menšími výkyvmi celkovo rástol: v roku 
2007 bolo evidovaných 247 detí, v roku 2026 
už 346. Tento trend priaznivo ovplyvňuje bu-
dúcnosť materskej školy a základnej školy, ako 
aj dlhodobú udržateľnosť komunitného života. 
   Počet detí v materskej škole zostal počas rokov 
relatívne stabilný, zatiaľ čo počet žiakov základnej 
školy vykazuje výrazne rastúci trend: v roku 
2009 navštevovalo základnú školu iba 23 detí, 
no do roku 2026 sa tento počet zvýšil na 51, čo 
jednoznačne potvrdzuje príchod mladých rodín. 
Tento stav zároveň jednoznačne vedie samosprávu 
k riešeniu príjemnej výzvy, a to rozšírenia 
základnej školy, s ktorým sa v blízkej budúcnosti 
začne. 
   Počet narodení takisto potvrdzuje dynamický 
rozvoj obce. Hoci medzi jednotlivými rokmi 
možno pozorovať výrazné rozdiely, v poslednom 
období bolo viackrát zaznamenaných viac ako 
20 narodení ročne, čo môže z dlhodobého hľa-
diska zabezpečiť prirodzenú reprodukciu obce. 
   Zároveň však štatistiky ukazujú aj nárast počtu 
obyvateľov nad 60 rokov: kým v roku 2007 
patrilo do tejto vekovej kategórie 168 osôb, do 
roku 2026 ich počet vzrástol na 492. Tento trend 
predstavuje pre samosprávu nové výzvy a úlohy. 
   To všetko jasne dokazuje, že Vydrany si nielen 
zachovávajú svoju obývateľnosť, ale sa aj vedome 
pripravujú na výzvy budúcnosti.



január

Bizonyára mindnyá-
jan tapasztaltuk már, 
hogy az aggodalmas-
kodás mennyire meg 
tudja kötözni a gon-
dolatainkat. Kisebb 

– nagyobb dolgok folyamatosan 
megnehezítik az életünket. Minden-
nap problémákon rágódunk. Lehet, 
hogy egy megoldás miatt aggódunk, 
vagy szeretteinket féltjük, esetleg va-
lami megmérettetés vár ránk. Ebből 
kifolyólag, félelem keríti hatalmába 
a szívünket. Isten Igéje egy nagyon 
kedves ígérettel bátorít: „Semmiért 
se aggódjatok, hanem imádságban és 
könyörgésben mindenkor hálaadással 
tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt; és 
Isten békessége, mely minden értelmet 
meghalad, meg fogja őrizni szíveteket 
és gondolataitokat Krisztus Jézusban” 
(Filippi 4, 6-7). Az aggodalmaskodás 
helyett: imádság. Nem muszáj, hogy 
a nehézségek aggodalomként tele-
pedjenek ránk. Van felszabadulás, 
mert nekünk mindenható mennyei 
Atyánk van, akihez bármikor for-
dulhatunk. Mindent elmondhatunk 
Neki, feltárhatjuk a szívünket. Tu-
lajdonképpen Ő erre bíztat, és ezt 
várja. Annak örül, ha őszinte biza-
lommal vagyunk Hozzá. Amikor 
imádkozunk, kéréseinket, könyör-
géseinket visszük elé, abban hangot 
adunk annak, hogy ismerjük Őt. 
Tudjuk, hogy nekünk olyan Atyánk 
van, aki szeret, aki gondoskodik ró-
lunk, aki jól tudja, hogy mire van 
szükségünk. Amikor ilyen hittel for-
dulunk Hozzá, akkor megtapasztaljuk 
az Ő békességét. Lehet, hogy a kö-
rülmények még nem változtak, de 
az Ő jelenlétében én változom. Már 
másképp tudok tekinteni arra a hely-
zetre, ami leterhelt. Ő nemcsak pil-
lanatnyi megkönnyebbülést kínál, 
hanem kiűzi a félelmet. Keressük 
Őt, amikor az aggodalom bekerít, 
bízzuk rá mindazt, amivel küszkö-
dünk. Atyánk várja, hogy bizalommal 
forduljunk Hozzá.     
                    Virág Szilvia, lelkésznő

Aggodalom  
nélkül 

GYÜLEKEZETI ALKALMAK 
Vasárnaponként 11:00 órától istentisztelet 
Február 5-én, csütörtökön 17:00 órától bibliaóra (parókia) 
Február 8-án, vasárnap 9:30 órától gyermek istentisztelet (parókia) 
Március 5-én, csütörtökön 17:00 órától bibliaóra 
Március 12–13., csütörtök és péntek 18:00 szolgál Sebők János tiszteletes úr  
Március 21., szombat ünnepváró gyermek alkalom 14:00 óra 
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Tavaly az egész év folyamán egy 780-
as logó díszítette újságunk címlapját 
és minden oldalát – a község első 
írásos említésének évfordulója kapcsán. 
Ezt a logót most lecseréltük, és egy 
sokkal kisebb számot, egy 20-ast tet-
tünk helyette.  
 
Ennek a számnak pedig egyszerű, mond-
hatni prózai oka van – a Hodos, a mi fa-
lunk című újság immár huszadik évfo-
lyamába lépett, ami községi lapok esetében 
példaértékű. Hát még az milyen példa-
értékű, hogy lapunk havonta jelenik 
meg, minden hónap végén, melyben 
igyekszünk összefoglalni településünk 
történéseit, érdekességeket feltárni és be-
mutatni a hodosi embereket a hodosi-
aknak, illetve a volt hodosiakat, akiknek 
még mindig hazahúz a szívük.  
   Volt egyszer egy krónika – ugye min-
denki tud róla, hogy a múlt században 
még kézzel írott krónikát vezettek minden 
községben. Persze megvolt a krónikája a 
helyi szervezeteknek is, melyekbe beleírták 
a történéseket, beleragasztották a fény-
képeket, illetve az esetleges újságkivágá-
sokat. Akkor még akadtak emberek, akik 
hajlandóak voltak ezt a munkát elvégezni, 
időt és energiát nem sajnálva írták az ol-

dalakat. Ám sokszor egy év krónikája 
egy, jobb esetben két oldalt tett ki azokban 
a nagy, piros táblás könyvekben. Ma 
már máshogy van ez. Húsz évvel ezelőtt 
Balódi Piroska, Veszprémi Rozália és 
Kovács Norbert gondoltak egy nagyot, 
és elindították a Hodos, a mi falunk 
község lapot. Rengeteg munkába és erő-
feszítésükbe került, de mindez meghozta 
a gyümölcsét. Ma már ott tartunk, hogy 
lapunk, néhány éve már havonta 16 ol-
dalon számol be a községi történésekről, 
ami azt jelenti, hogy évente 192 oldalon 
tájékoztatjuk a hodosiakat. És igen, lehet 
szeretni az újságot és lehet kritizálni is, 
de minden visszajelzés azt bizonyítja, 
hogy jól végezzük a munkánkat és szükség 
van rá, mert az internet világában jól 
esik az embernek a postaládájukban ta-
lálható mérhetetlen mennyiségű papír-
szemét mellett néha kézzel fogható ol-
vasnivalót is találni.  
   Úgyhogy köszönjük a bizalmat min-
denkinek, aki úgy dönt hónapról hónapra, 
hogy elolvassa az újságot. És köszönjük 
az önkormányzatnak is, hogy immár 20 
éve töretlenül támogatja a lap kiadását, 
ezzel voksát téve le a nyomtatott sajtó 
maradandósága mellett. Megyünk tovább!  
                                       Angyal Sándor

Két évtizede tájékoztatunk
Így nézett ki annak idején az első kiadás
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Dve desaťročia informujeme 
Počas celého minulého roka zdobilo 
titulnú stranu aj každú ďalšiu stranu 
nášho časopisu logo s číslom 780 
(výročie prvej písomnej zmienky na-
šej obce).  Toto logo sme teraz vy-
menili a nahradili ho oveľa menším 
číslom – 20. 
 
Dôvod je pritom jednoduchý, možno 
až prozaický – noviny Hodos, naša 
obec vstúpili do svojho dvadsiateho 
ročníka, čo je v prípade obecných pe-
riodík skutočne príkladné. O to viac, 
že náš časopis vychádza mesačne, vždy 
na konci mesiaca. Snažíme sa v ňom 
zhrnúť dianie v obci, poukázať na za-
ujímavosti a predstaviť hodosských ľudí 
samotným Hodosským, ako aj tým bý-
valým obyvateľom obce, ktorých srdce 
stále ťahá domov. 

   Kedysi existovala kronika – všetci 
vieme, že v minulom storočí sa v každej 
obci viedla ručne písaná kronika. Svoje 
kroniky mali aj miestne organizácie, 
do ktorých sa zapisovali udalosti, vkla-
dali fotografie či výstrižky z novín. Boli 
ľudia, ktorí boli ochotní tejto práci ve-
novať svoj čas a energiu. Často však 
kronika za celý rok zaplnila len jednu, 
v lepšom prípade dve strany v tých veľ-
kých knihách s červenými doskami. 
   Dnes je situácia iná. Pred dvadsiatimi 
rokmi sa Piroska Balódi, Rozália 
Veszprémi a Norbert Kovács rozhodli 
pre odvážny krok a založili obecné no-
viny Hodos, naša obec. Stálo ich to 
množstvo práce a úsilia, no ich snaha 
napokon priniesla svoje ovocie. 
   Dnes sme už v situácii, keď náš ča-
sopis už niekoľko rokov mesačne pri-

náša 16 strán správ z obecného diania, 
čo znamená, že obyvateľov Hodosu 
informujeme až na 192 stranách 
ročne. A áno, noviny možno mať rád, 
možno ich aj kritizovať, no každá 
spätná väzba potvrdzuje, že svoju 
prácu robíme dobre a že má zmysel. 
V internetovom svete totiž padne 
dobre, keď si človek popri množstve 
papierového odpadu v poštovej 
schránke nájde aj niečo hodnotné na 
čítanie, čo môže vziať do rúk. 
   Preto ďakujeme všetkým, ktorí nám 
dôverujú a každý mesiac si náš časopis 
prečítajú. Poďakovanie patrí aj obec-
nému zastupiteľstvu, ktoré už 20 rokov 
nepretržite podporuje vydávanie novín, 
a tým sa hlási k trvalej hodnote tlače-
ných médií. Pokračujeme ďalej! 
                                    Sándor Angyal 

TELJES KIHALÁS FENYEGETI SZLOVÁKIÁT
Az elkövetkező évtizedek egyik legsú-
lyosabb társadalmi-gazdasági kihívása 
lehet a drámai mértékeket öltő népes-
ségfogyás, amit nem járvány és nem is 
természeti katasztrófa idézhet elő – a 
probléma gyökere a tartósan alacsony 
születési arány és a megváltozott élet-
mód mintáiban keresendő. 

Az adatok világosan mutatják a romló ten-
denciát: az OECD statisztikái szerint az 
iparosodott országokban az elmúlt körülbelül 
hatvan évben a termékenységi arány több 
mint a felére – átlagosan 3,3 gyermekről 
alig 1,5-re – csökkent, ami jóval a népesség 
fenntartásához szükséges 2,1-es arány alatt 
van – derítette ki a Markíza. 

   Ha a jelenlegi trendek folytatódnak, a 
következő 75 évben Európa összenépessége 
152 millió fővel zsugorodhat. A jelenség 
Szlovákiát is érinti: a legfrissebb adatok 
szerint 2024-ben a születésszám rekor-
dalacsonynak bizonyult, alig 46 ezer új-
szülött jött a világra, miközben ennél 
sokkal többen haltak meg. 
   A folyamat hosszú távon alapjaiban 
írhatja át a társadalom és gazdaság szer-
kezetét: munkaerő-hiány keletkezhet, 
a nyugdíjrendszerben fenntarthatósági 
problémák állhatnak elő, kevesebb lehet 
a fiatal adózó, és elöregedik a társada-
lom. 
  Szakértők szerint a súlyos demográfiai 

állapotok orvoslásához komplex, több 
irányú stratégiára, úgymint családbarát 
intézkedésekre, anyagi és szociális tá-
mogatásokra, valamint a lakhatási le-
hetőségek javítására van szükség, ame-
lyekkel gyermekvállalásra ösztönöz-
hetik a felnőtteket. 
 

Forrás:  
ujszo.com, 2026. január 18. 
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FELEJTHETETLEN OVIBÁL
Az idei óvodai bál felejthetetlen 
élményt nyújtott minden résztvevő 
számára. Az eseményen közel 100 
vendég vett részt, köztük négy 
szülői pár, valamint sok visszatérő 
vendég, barát és ismerős, akik évről 
évre örömmel csatlakoznak hoz-
zánk. 
 
A jó hangulatról a Csavargók zenekar 
gondoskodott, akiknek köszönhetően 
a táncparkett szinte egész éjjel tele 
volt, és a mulatság egészen hajnali 5 
óráig tartott. 
   A bált az óvoda pedagógusai, vala-
mint az óvoda és az iskolakonyha el-
hivatott dolgozói közösen szervezték 
meg, amiért ezúton is hálás köszönet 
illeti őket. 
   A tombolasorsolás során 70 értékes 
nyeremény talált gazdára – köszönjük 
minden kedves óvodabarátnak a nagy-
lelkű tárgyi felajánlásokat. 
   Hálásak vagyunk Balódi László 
polgármesternek és a helyi önkor-
mányzatnak, amiért rendelkezésünkre 
bocsátották a kultúrházat, valamint 
Posztós Mónikának és fiainak az egész 
éves szponzori támogatásukért. Kö-
szönettel tartozunk továbbá a Mona 
Konyha dolgozóinak a bőséges és íz-
letes vacsoráért. 
   A bál bevételét óvodai programok, 
exkurziók és kirándulások megvaló-
sítására, valamint a gyermekek óvodai 
környezetének szépítésére szeretnénk 
fordítani. Köszönjük mindenkinek, 
aki jelenlétével, munkájával vagy tá-
mogatásával hozzájárult az est sike-
réhez!         (ga) 

V Ý Z V AV Ý Z V A   
Správca pohrebiska vo Vydranoch upozorňuje všetkých, ktorí 

majú pochovaných svojich príbuzných na miestnom cintoríne, 
že podľa všeobecne záväzného nariadenia 4/2015 na každé hro-
bové miesto musí byť uzatvorená nájomná zmluva a zaplatené 
nájomné. Vyzývam týmto tých, ktorí ešte nájomnú zmluvu ne-
majú, aby sa dostavili na obecný úrad za účelom jej uzavretia.  
Bližšie informácie dostanete od Gábora Bucsányiho na t. č.: 

0951 656 730 a 031 552 21 25 každý pracovný deň od 8.00 
do 12.00, alebo osobne na obecnom úrade.

F E L H Í V Á SF E L H Í V Á S  
A hodosi temető gondnoka értesít mindenkit, akinek elhunyt 
szerettei a helyi sírkertben nyugszanak, hogy miden sírhelyre a 
4/2015-ös általános érvényű rendelet alapján szükséges bérleti 
szerződést kötni és befizetni a bérleti díjat. Ezennel szeretném 
értesíteni mindazokat, akiknek még nincs ilyen szerződésük, 
hogy álljanak meg a helyi községi hivatalban annak megköté-

sére. További információkat a 0951 656 730 és  
a 031 552 21 25 telefonszámon kaphatnak Bucsányi Gábortól 

minden hétköznap 8.00 és 12.00 között. 
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Az év elején, január 10-én került sor a 
Nemeshodosi Önkéntes Tűzoltó Testület 
évzáró közgyűlésére a helyi kultúrház 
nagytermében.  
 
A közgyűlés résztvevői  a gyűlés elején 
egy perc néma csenddel megemlékeztek 
az elhunyt tagokról, majd ezt követően 
Balódi László polgármester úr, valamint 
Kovács Béla, a járási parancsnok kö-
szöntötte a jelenlévőket, és értékelte a 
testület munkáját.  
   A közgyűlés egyik legfontosabb pont-
jaként elhangzott a 2025-ös év tevékeny-
ségeiről szóló beszámoló, amely jól tükrözte 
a testület aktív és sokrétű munkáját. Az 
év során a nemeshodosi önkéntes tűzoltók 
számos bevetésen vettek részt, többek kö-

zött betegszállításban, viharkárok elhárí-
tásában, tűzeseteknél, állatmentésekben, 
valamint közlekedési baleseteknél. A tes-

tület több alkalommal teljesített szolgálatot 
a Slovakia Ringen, részt vett tűzoltóver-
senyeken, valamint megrendezte a ha-
gyományos tűzoltó bált is. A beszámoló 
kitért a PDHL bajnokságon való részvételre 
is, ahol a testület férfi- és női csapata 
egyaránt képviselte Nemeshodost. 
   A jövőbeli tervek között kiemelt sze-
repet kapott a Szent Flórián-szobor 
májusi avatása, amely a tűzoltók vé-
dőszentjének állít majd méltó emléket 
a községben. 
   A vita keretében felszólalt a 6-os körzet 
parancsnoka, majd a testület titkára kö-
szönetet mondott a tagok egész éves ál-
dozatos munkájáért. 
   A közgyűlés zárásaként sor került a 
rangemelésekre. A találkozón részt vettek 
a baráti önkéntes tűzoltócsapatok kül-
döttei.

T ű z o l t ó k

Výročné hodnotenie u miestnych hasičov 
Začiatkom roka, 10. januára, sa vo 
veľkej sále miestneho kultúrneho 
domu konalo výročné zasadnutie 
Dobrovoľného hasičského zboru vo 
Vydranoch. 
 
Účastníci zasadnutia si na jeho úvod 
uctili pamiatku zosnulých členov mi-
nútou ticha, po ktorej nasledovali prí-
hovory starostu obce Ladislava 
Balódiho a okresného veliteľa Bélu Ko-
vácsa, ktorí pozdravili prítomných a 
zhodnotili činnosť zboru. 

   Jedným z najdôležitejších bodov pro-
gramu bola správa o činnosti za rok 
2025, ktorá jasne poukázala na aktívnu 
a všestrannú prácu zboru. Dobrovoľní 
hasiči sa počas roka zúčastnili viacerých 
zásahov, a zbor viackrát zabezpečoval 
služby na Slovakia Ringu, zúčastnil sa 
hasičských súťaží a zorganizoval aj tra-
dičnú ples. Správa sa dotkla aj účasti na 
súťažiach PDHL, kde obec reprezento-
vali mužské aj ženské družstvá. 
   Medzi plánmi do budúcnosti sa 
významne spomenula slávnostná 

inaugurácia sochy svätého Floriána 
v máji, ktorá bude dôstojnou poctou 
patrónovi hasičov v obci. 
   V rámci diskusie vystúpil veliteľ 6. 
okrsku, po ktorom tajomník zboru po-
ďakoval členom za ich celoročnú obe-
tavú a zodpovednú prácu. 
   Na záver zasadnutia došlo k povýše-
niam členov zboru. Stretnutia sa zú-
častnili aj zástupcovia spriatelených 
dobrovoľných hasičských zborov. 
 
                                                  (dhz)

ÉVZÁRÓ A HELYI TŰZOLTÓKNÁL 
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POLÍCIA V ŠKOLE

ADOMÁNY A KÓRHÁZNAK 

Kedves Hodosiak! Bizonyára emlékeznek 
rá, hogy az ünnepek előtt ismét meg-
hirdettem az adománygyűjtést a pozsonyi 
onkológiai kórházak betegeinek javára. 
Úgy, ahogy tavaly nyáron, most az 
ünnepek előtt is megmutatkozott la-
kosaink jóakarata. Ismét nagyszámú 
csomag gyűlt össze, január elején át is 
vett tőlem és továbbított a pozsonyi 
onkológiai kórházak képviselője. Bízzunk 
benne, hogy a rákbetegek, akik az egé-
szségükért, sőt talán az életükért küz-
denek, egy kis átmeneti enyhülést kapnak 
általuk.  
   Tisztelettel és hálával köszönöm az 
adományozóknak ezt a nemes cseleke-
detet. Sajnos karácsony előtt nem sikerült 
átadnom az adományokat, mivel min-
denki el volt foglalva a munkahelyi és 
személyes dolgaival, de úgy hiszem, 
hogy a jóakarat és jószándék nem kell, 

hogy alkalomhoz legyen kötve. Ezúton 
tolmácsolom lakosaink és jómagam jó-
kívánságait, hogy minél többen és minél 
előbb szabaduljanak ki a gyilkos kór 

szorításából. Minden betegnek bizako-
dást, gyógyulást és egy szebb jövőt kí-
vánunk! 
                                   Horváth Magda

Našim žiakom 3. a 4. ročníka 20. januára prednášala 
preventistka kpt. Iveta Végh na tému problematiky 
environmentálnej kriminality s cieľom vytvárať 
návyky zodpovedného prístupu k životnému prost-
rediu a k jeho ochrane. Počas praktickej aktivity si 
deti overili aj získané vedomosti.
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A 2025-ös év során Hodos közössége 
ismét példát mutatott összetartásból, 
emberségből és segítőkészségből. A 
község vezetése, élén Balódi László 
polgármesterrel, valamint az önkéntesek 
és adományozók több alkalommal is 
segítő kezet nyújtottak a rászoruló te-
lepülések lakóinak. 
 
Az év folyamán segélyszállítmányok ju-
tottak el Darnya (Drňa) községbe, vala-
mint április végén Sajókeszire, ahol az 
adományok nagy segítséget jelentettek a 
nehéz körülmények között élők számára. 
A szállítmányok ruházati cikkeket, ház-
tartási textileket, játékokat, babafelsze-
reléseket, iskolatáskákat, valamint nagyobb 
háztartási eszközöket is tartalmaztak. 
   A gyűjtés és a szállítás minden alka-
lommal közadakozásból és önkéntes mun-
kával valósult meg. Főleg a helyi lakosok 
ajánlották fel ruháikat, használati tár-
gyaikat, eszközeiket – olyan dolgokat, 
melyeket nem használnak, másoknak vi-
szont segíthet. Itt ismét ki kell hangsú-
lyoznunk, hogy például a ruhák esetében 
nem lyukas, rossz állapotban lévő ruha-
neműről van szó, de kinőtt, megunt, ám 
jó állapotban lévő ruhákról. Természetesen 
az évek óta tartó adakozásnak messze el-
ment a híre, így már nem csak a hodosiak 
hozzák az adományokat… 
   A rakodás, szervezés és kiszállítás igazi 
csapatmunkában zajlott, amelyben számos 
hodosi és környékbeli segítő vett részt. 

Az érintett települések lakói és vezetői 
meghatottan fogadták az adományokat, 
hangsúlyozva, hogy az ilyen jellegű tá-
mogatás nemcsak tárgyi, hanem erkölcsi 
segítséget is jelent számukra. 
   A 2025-ös év segélyakciói ismét be-
bizonyították, hogy Hodos közössége 
képes összefogni, és felismeri a fele-
lősséget azok iránt, akik nehezebb élet-
helyzetben vannak. Az ilyen kezdemé-
nyezések megerősítik a közösségi össze-
tartozás érzését, és példát mutatnak 
arra, hogy a legkisebb felajánlás is 
nagy segítséggé válhat. 
   Az adományok szállítása azonban nem 
áll meg, hiszen már most rengeteg össze-
gyűlt a községi hivatalban, s ezen kívül 

folyamatosan jelentkeznek az emberek, 
akik adni szeretnének. Így van ezzel 
Christine Hundt is (fent a képen), a 
helyi Dunajtextil varroda tulajdonosa, 
akik egy egész raklapnyi ruhaneműt ké-
szített el a rászorulók részére. Ebben van-
nak a varrónők által felajánlott ruhák, 
ám teljesen új, a varrodában készült ru-
haneműk is. A felajánlás már csak elszál-
lításra vár.  
   Köszönet illeti mindazokat, akik ado-
mányaikkal, munkájukkal vagy támo-
gatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy 
2025-ben is örömet és reményt vihes-
sünk a rászorulók mindennapjaiba. 
Ebben az évben pedig folytatjuk.  

VANNAK SOKAN, AKIK VÁRJÁK,  
VANNAK SOKAN, AKIK ADJÁK
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LAKOSSÁGI INFORMÁCIÓ
Sok esetben, ha baj történik a faluban, nem tudjuk, kit szólítsunk meg, kihez forduljunk. Persze itt nem tűzesetre, vagy 
komolyabb bűncselekményre gondolunk, amihez természetesen tudjuk, kit kell hívni, inkább a mindennapi problémák 
megoldására. Íme az emberek, akik törődnek velünk.  

Kázmér Zoltán 
Amennyiben a közvilágítás, 
illetve a hangosbemondó meg-
hibásodását tapasztalják, han-
gos vagy éppen hangtalan, ma-
gunkban fortyogó morgás he-
lyett Zoltánt kell hívni, aki 
embereivel igyekezni fog minél 
hamarabb elhárítani a prob-
lémát. (0911 349 169) 

Klempa Katalin  
Amennyiben bármilyen rend-
ellenességet észlelnek a csa-
tornahálózat (kanalizáció) mű-
ködésével kapcsolatban, kérem 
jelezzék azt a 0908 417 603-
as, vagy a 031/552 24 10-es 
telefonszámon. 

Kardos Marika  
Építkezési engedélyt intézne, 
vagy utólagos engedélyre van 
szüksége, esetleg legalizálná il-
legálisan felhúzott melléképü-
letét? Ha ilyen ügyben van 
szüksége segítésgre, akkor Kar-
dos Marikát kell keresnie, aki 
minden bizonnyal segít. (0944 
704 007) 

Bucsányi Gábor  
A temetővel kapcsolatos kér-
désekben Gábort kell értesíteni. 
Ha a sírhelyek bérlésének ren-
dezéséről, vagy temetésről, bú-
csúztatásról van szó, esetleg 
az urnafallal kapcsolatos kér-
dések merülnek fel, Bucsányi 
Gábort (0951 656 730, 031 
552 21 25) kell keresni.  
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Počas roka 2025 obec Vydrany opäť 
ukázala príklad spolupatričnosti, ľud-
skosti a ochoty pomáhať. Vedenie obce 
na čele so starostom Ladislavom Baló-
dim, ako aj dobrovoľníci a darcovia, 
viackrát podali pomocnú ruku obyva-
teľom obcí v núdzi. 
 
V priebehu roka boli humanitárne zásielky 
doručené do obce Drňa a koncom apríla 
aj do obce Kesovce, kde darované veci 
znamenali veľkú pomoc pre ľudí žijúcich 
v ťažkých životných podmienkach. Zá-
sielky obsahovali oblečenie, bytový textil, 
hračky, detské potreby, školské tašky, ako 
aj väčšie domáce spotrebiče. 
   Zbierky aj samotná doprava sa zakaž-
dým uskutočnili z verejných darov a 
dobrovoľníckej práce. Najmä miestni 
obyvatelia darovali svoje oblečenie, pred-
mety dennej potreby a rôzne pomôcky 
– veci, ktoré už sami nevyužívajú, no 
iným môžu výrazne pomôcť. Je dôležité 
zdôrazniť, že napríklad v prípade oblečenia 
nejde o poškodené či zničené kusy, ale o 
zachovalé, nosené alebo prerastené oble-

čenie v dobrom stave. Vďaka dlhoročnej 
tradícii pomoci sa dobrá povesť týchto 
zbierok rozšírila široko, a tak už dnes 
neprichádzajú dary iba od obyvateľov 
obce Vydrany. 
   Nakladanie, organizácia a rozvoz pre-
biehali v duchu skutočnej tímovej práce, 
do ktorej sa zapojilo množstvo dobro-
voľníkov z obce aj okolia. Obyvatelia i 
predstavitelia dotknutých obcí prijali po-
moc s dojatím a zdôraznili, že takáto 
podpora pre nich nepredstavuje len ma-
teriálnu, ale aj morálnu pomoc. 

   Humanitárne aktivity v roku 2025 
opäť potvrdili, že komunita vo Vydranoch 
dokáže držať spolu a cíti zodpovednosť 
voči tým, ktorí sa nachádzajú v ťažšej ži-
votnej situácii. Podobné iniciatívy posil-
ňujú pocit spolupatričnosti a dokazujú, 
že aj ten najmenší dar môže mať veľký 
význam. 
   Zber darov však nekončí – na obecnom 
úrade je už teraz zhromaždené veľké 
množstvo vecí a neustále sa hlásia ďalší 
ľudia, ktorí chcú pomôcť. Medzi nimi aj 
Christine Hundt, majiteľka miestnej 
krajčírskej dielne Dunajtextil, ktorá pre 
ľudí v núdzi pripravila celú paletu oble-
čenia. Nachádzajú sa v nej kúsky darované 
krajčírkami, ale aj úplne nové odevy vy-
robené priamo v dielni. Táto pomoc už 
čaká len na prevoz. 
   Poďakovanie patrí všetkým, ktorí 
svojimi darmi, prácou či podporou pri-
speli k tomu, aby sme aj v roku 2025 
mohli prinášať radosť a nádej do kaž-
dodenného života ľudí v núdzi. A v 
tomto úsilí budeme pokračovať aj na-
ďalej.

Sú mnohí, ktorí čakajú, a sú mnohí, ktorí dávajú
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A 2025-ös advent idején különleges 
fénnyel telt meg a falunk. Az adventi 
ablakvadászat 24 napon át hívta sétára 
a hodosiakat: utcáról utcára, ablaktól 
ablakig vezetett bennünket a karácsony 
felé. 
 

A feldíszített ablakok nemcsak fényt gyúj-
tottak a téli estéken, hanem találkozásokat, 
beszélgetéseket és közösségi élményeket 
is hoztak magukkal. Jó volt látni, ahogy 
fiatalok és idősek együtt indultak útnak, 
és a falu minden része bekapcsolódott 
ebbe a szép hagyományba. 

   Köszönjük mindazoknak, akik ablakot 
nyitottak otthonukon és a szívükön is, 
valamint mindenkinek, aki részese volt 
ennek az adventi várakozásnak. 
Legyen az itt gyújtott fény velünk egész 
évben. 
                                           Nagy Edina

Adventi ablakvadászok 2025
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Január 23-án megkezdődött az aszta-
litenisz Extraliga rájátszási szakasza. 
Az őszi alapszakasz után két részre osz-
tódott a mezőny, az első 6 csapat játszik 
a bajnoki címért, a 7–12. helyen végzett 
csapatok pedig a kiesés ellen küzdenek 
meg egymással. 
 
Az első fordulóban az egyik bajnokesélyes 
STK Vyhne csapatát látták vendégül a 
hodosi fiúk, akik a kínai Xie Congfan 

személyében jelentős erősítéssel álltak 
asztalhoz. A végeredmény azonban nem 
alakult valami fényesen: SK Vydrany – 
STK Vyhne 2:4 (Šereda 1, Congfan 1). 
Az összecsapás sorsdöntő mérkőzésén a 
Xie szoros küzdelemben (2:3) maradt 
alul a szlovák válogatott Klajber Adammal 
szemben. 
   Xie mentségére legyen, hogy csak a 
mérkőzést megelőző napon érkezett meg 
Kínából, így az időeltolódás miatti átállás 

és a hosszú utazás fáradalmai rányomták 
bélyegét a teljesítményére.  
   A rájátszási szakaszban még 4 mérkőzést 
játszik a csapat: február 6-án Csacán 
(Čadca), 7-én Rózsahegyen (Ružombe-
rok), majd február 20-án fogadjuk otthoni 
pályán Rozsnyó, valamint 21-én Mária 
Huta – Gelnica gárdáját. 
   Annak ellenére, hogy csapatunk az 
alapszakasz és a rájátszás eddigi forduló-
jában nem az elvárt teljesítményt nyújtotta 
(betegségek, sérülések, valamint Wiltschka 
Dávid – aki a tavalyi szezonban csapatunk 
legjobb játékosa volt – hosszú lefolyású 
egészségügyi problémája), nem csügge-
dünk, az igazi összecsapások a bajnoki 
cím megszerzéséért a márciusban kezdődő 
kiesési fázisban lesznek, a negyeddöntő 
– elődöntő – döntő folyamán. 
   Január 24-én „B” csapatunk is meg-
kezdte a bajnokság visszavágó küzdelmeit. 
Az eredmény: SK Vydrany „B” – STK 
Senec 10:4 (Muskó 3, Guete 3,5, Csejtey 
2,5, Rácz 1). 
   Ifjúsági csapataink a bajnokság tavaszi 
fordulóit már maguk mögöt tudhatják. 
Jelenlegi mérlegük eredményeikkel – 4 
győzelem, 1 döntetlen és 4 vereség a 2. 
helyen állnak. 
   A 2. ligában szereplő diákjaink a tabella 
4. helyén várják a folytatást, 4 győzelem, 
3 vereség mérleggel. 

VERESÉGGEL KEZDTÉK A RÁJÁTSZÁST PINGPONGISTÁINK

EXTRALIGA 
 

1. AŠK Mária Huta A       13     13     0     0      52:14    26 
2. TJ Geológ Rožňava       13     11     0     2      48:15    24 
3. STK Vyhne                   12     11     0     1      47:13    23 
4. ŠKST Ružomberok A   13     6       0     7      33:34    19 
5. MSK Čadca A              13     6       0     7      34:36    19 
6. SK Vydrany A               12     6       0     6      34:30    18 1. LIGA, FELNŐTTEK 

 
 1. Lokomotíva Šurany      12     12     0     0      125:43  36 
 2. ŠKST Bratislava           12     10     1     1      126:42  33 
 3. ST Levice 2021            12     8       1     3      103:65  29 
 4. ŠKST Feromax BA      12     7       0     5      94:74    26 
 5. TJ Gasto Galanta         12     5       1     6      86:82    23 
 6. STK Nové Mesto n/V  12     5       1     6      74:94    23 
 7. STK Elastik Trnava      12     5       1     6      72:96    23 
 8. STO Močenok B         12     3       3     6      75:93    21  
 9. SK Vydrany B              12     3       2     7      66:102  20 
10. STK Senec                  12     3       1     8      67:101  19 
11. ŠK Domino Nitra       12     3       0     9      57:111  18 
12. TTC Nové Zámky      12     2       1     9      63:105  17 

1. LIGA, IFIK 
 

1. Gasto Galanta               9       9       0     0      74:16    27 
2. SK Vydrany                  9       4       1     4      46:44    18 
3. Malženice                     9       4       1     4      47:43    18 
4. Majcichov                     9       0       0     9      13:77    9

2. LIGA, IFIK 
 

1. MSTK Trnava B           8       8       0     0      63:17    24 
2. Majcichov B                 9       7       0     2      69:21    23 
3. Jasl. Bohunice               8       7       0     1      67:13    22 
4. Vydrany                        7       4       0     3      42:28    15 
5. Galanta                         7       3       0     4      27:43    13 
6. ZŠ Štvrtok n/O A         8       2       0     6      20:60    12 
7. ZŠ Štvrtok n/O B         8       1       0     7      24:56    10 
8. Šintava                          9       0       0     9      8:82      9
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A hozzátartozók fogadják őszinte részvétünket. 
Pozostalým rodinám vyslovujeme úprimnú sústrasť nad 

stratou ich blízkych.

Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2026. 01. 20-án megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 20. 01. 2026

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   A tárgyalási program jóváhagyása 
 4.   A testület határozatai teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Kérelem a szlovák tannyelvű óvoda létesítésének  
      megfontolására 
 6.   Beruházási szándék – Iskola bővítése 
 7.   Kérelem pénzeszközök átutalására Hodos–Nagyabony  
      kanalizációs társulása részére 
 8.   Kérelem cégnév megváltoztatására 
 9.   Kérelem a közút helyi úthoz történő csatlakozásának  
      engedélyezésére 
10.  Kérelem telek megvásárlására 
11.  Számlák jóváhagyása 
12.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
13.  A polgármester beszámolója 
14.  Egyéb aktuális kérdések – vita 
15.  Zárás 

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Žiadosť o zváženie zriadenia slovenskej materskej školy 
 6.   Investičný zámer- Školské zariadenie vo Vydranoch 
 7.   Žiadosť o preukázanie finančnej čiastky – ZOK 
 8.   Žiadosť o zmenu obchodného mena spoločnosti 
 9.   Žiadosť o povolenie na pripojenie komunikácie na  
      miestnu komunikáciu  
10.  Žiadosť o odkúpenie pozemku 
11.  Odsúhlasenie faktúr 
12.  Správa predsedov komisií a poslancov OZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
13.  Správa starostu obce 
14.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
15.  Záver

ELHUNYTAK  
ROZLÚČILI SME SA:  

• özv. Kovács Irén, született Major (90) 
• Domanická Terézia, született Darázsová (82)

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK  
UZAVRELI MANŽELSTVO:  

 
Ing. Fehér Zoltán (Hodos)  
                   és Kaszás Mónika (Budapest) – szeptember   

Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  
Novomanželom blahoželáme!

• ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY • 
december 2025. december

INFORMÁCIE PRE OBYVATEĽOV 

 
Často sa stáva, že v prípade vyskytnutia sa problému, nevieme na koho sa máme obrátiť v dedine. Samozrejme nemáme 
na mysli závažné zločiny, alebo požiare, v týchto prípadoch presne vieme koho je potrebné kontaktovať. Skôr máme 
na mysli každodennejšie problémy, a toto sú ľudia na ktorých sa môžeme s dôverou obrátiť. 
 
Zoltán Kázmér – volajte ho v prípade chyby obecného rozhlasu a verejného osvetlenia na čísle: 0911 349 169 
 
Katarína Klempa – v prípade poruchy, alebo inej neobvyklej situácie v súvislosti s kanalizáciou, nahláste ju na telefónne 
číslo 0908 417 603, alebo priamo na poruchovú linku 031/552 24 10.  
 
Marika Kardos – potrebujete vybaviť stavebné povolenie, alebo potrebujete dodatočné stavebné povolenie, príp. by ste chceli 
zlegalizovať nelegálnu prístavbu, obráťte sa na Mariku Kardos, ktorá vám určite pomôže (0944 704 007). 
 
Gábor Bucsányi – v otázkach súvisiacich s cintorínom, kontaktujte Gábora na t. č.: 0951 656 730 a 031 552 21 25 každý 
pracovný deň od 8.00 do 12.00, alebo osobne na obecnom úrade. Či už sa jedná o prenájom hrobového miesta, o pohreb, 
o rozlúčku, príp. máte otázky ohľadne kolumbária (urnovej steny).  
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Hodossy Árpád idén már a 37. évét 
kezdte dunaszerdahelyi lakosként. 
Szülőfalujából, Hodosból, a rend-
szerváltás évében, 1989-ben költözött 
el. Azóta is Dunaszerdahelyen, a keleti 
lakótelepen élnek feleségével. Egy fel-
nőtt fiuk van.  
 
Milyen gyakran jár vissza Hodosba? 
Amilyen gyakran csak tudok. nyilván, 
amikor dolgoztam még, akkor ritkábban 
sikerült, de most, hogy nyugdíjas vagyok, 
gyakrabban. Édesanyám ott él és sze-
rencsére nagyon jól tartja magát, hozzá 
mindig megyek, ha időm engedi.  
 
Miért költöztek el annak idején Ho-
dosból?  
Nem volt lehetőség, hogy otthon ma-
radjunk. A fiunk születése után egy 
évig még a szülői házban laktunk, de 
sokan voltunk egy fedél alatt, úgyhogy 
lépnünk kellett. Építkezési telkek vá-
sárlására nem volt lehetőség, bérlaká-
sok akkor nem voltak, mint most, így 
Dunaszerdahelyre jöttünk. De szeren-
csére nem vagyunk messze, bármikor 
haza tudok ugrani.  

 
Mit szól a változásokhoz a faluban 
az utóbbi években? 
Hatalmas dolog, ami a pingpong háza 
táján történik a faluban, hiszen nagyobb 
városoknak sincs ilyen kaliberű csapatuk, 
mint Hodosnak. A kilenc országos baj-
noki cím magáért beszél, ilyet nem 
mondhat el a szülőfalujáról akárki. Ezen 
kívül eléggé kiépült már a falu, olyan 
helyeken épültek lakóparkok, ahol mi 
gyerekként játszottunk. Mint például a 
Csíkostóban, ahol annak idején úgy 

nevezett bágerlyukak voltak, télen ezek-
ben befagyott a víz és ott korcsolyáztunk 
mind a falu gyerekei.  
 
Milyen kedves gyerekkori emlékei 
vannak még?  
Amikor elnyomták a havat az utakról – 
mert akkoriban még volt hó rendesen –, 
tudtunk korcsolyázni az úton, hokizni, 
játszani. Amikor jó idő volt, akkor meg 
fociztunk. Sokan voltunk gyerekek, akkor 
bajnokságokat játszottunk – utcák az 
utcák ellen.  
 
Járnak ki rendezvényekre?  
Régebben a Lakomára kijártam, de az 
utolsó kettőn már nem voltam. A szín-
házi előadásokat szerettem, de a munkám 
miatt péntekenként nem nagyon tudtam 
menni. Az elején még sok ismerőssel 
találkoztam, beszélgettünk, de már egyre 
kevesebbel.  
 
Visszamenne szülőfalujába? 
Hogy mit hoz az élet, azt még nem tu-
dom.  
 
Mennyire maradt hodosi? 
Teljesen. Én mindig is az voltam és ez 
nem fog változni. Ezt belőlem az elmúlt 
37 dunaszerdahelyi év sem öli ki.
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Kedves olvasók! Januári számunkban egy 
eszméletlen jó krimit ajánlok Önöknek. 
Használják ki még a bekuckózós időjárást 
és olvassanak!  
 
 

A könyv a német szerző, NELE NEUHAUS műve, a címe pedig 
HÓFEHÉRKÉNEK MEG KELL HALNIA. A helyszín egy békés falu, 
ahol senki sem az, akinek látszik.  
   1997 szeptemberében két kamasz lány eltűnik egy Frankfurt 
melletti álmos kis faluból. Bár sohasem találják meg a holttestüket, 
a gyanú a barátjukra terelődik. Tobias hiába bizonygatja, hogy 
semmire sem emlékszik a végzetes estéből, mégis elítélik őt 
kettős gyilkosság miatt. Vajon tényleg megölte Stefaniet és 
Laurát, vagy egy szörnyű összeesküvés áldozata lett? A férfi 
tizenegy év elteltével szabadul a börtönből, és visszatér a szülei 
otthonába, hogy új életet kezdjen, és megpróbálja tisztára 
mosni a nevét. A falubeliek azonban nem titkolják az iránta 
érzett gyűlöletüket, és mindent megtesznek, hogy elűzzék a te-
lepülésről. Amikor a környéken egyre szaporodnak a gyanús 

esetek, a rendőrség 
nyomozni kezd, és 
hamarosan még több 
kérdés merül fel a 
szörnyű esettel kap-
csolatban. Valaki 
azonban nem szeret-
né, ha fény derülne 
a több mint tízéves 
titokra, és ezért bár-
meddig hajlandó el-
menni. Akár még arra 
is képes, hogy újra 
gyilkoljon... 
   Ez a letehetetlenül 
fordulatos regény, igazi csemege a krimirajongók számára, és egész 
biztosan Önöket is magával ragadja, ha úgy döntenek, hogy elol-
vassák. De természetesen ezen kívül még számos jó könyv található 
a hodosi könyvtárban és velük együtt én is szeretettel várom Önö-
ket.

Könyvespolc
Horváth Magda ajánlója

HODOSI MARADTAM 146.

Hodossy Árpád
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VILÁGBAJNOKSÁGON A LÉGTORNÁSZOK
December 8. és 14. között a magyar-
országi Budaörs adott otthont az idei 
POSA  (Pole Sports and Aerial Arts 
World Federation) rúd- és légtornasport 
világbajnokságnak (Pole & Aerial Sports 
World Championship 2025), amelyen 
a hodosi AyFly Family csapat 5 tagja 
is részt vett. 
 
Az idei világbajnokságon több mint 800 
atléta mérte össze tudását 20 országból. A 
hazai delegációban összesen 28 atléta 
képviselte az országot vegyes eszközökkel 
különféle kategóriákban, az ország kü-
lönböző pontjain található stúdiókból. 
Hodosból Csiba Réka (9) amatőr varsity 
hammock, Nagy Csenge (12) profi junior 
A hammock, Šenkár Leila (13) amatőr 
junior A hammock, Ürögiová Nóra (11) 
amatőr junior A hammock, Gányovics 
Veronika (34) amatőr senior silks, illetve 
Nagy Csenge és Šenkár Leila amatőr 
junior A karika duó kategóriában indultak 
a magyarországi világversenyen. 
   Az októberi művészeti világbajnoksággal 
szemben a sport világverseny elsősorban 
a technikai elemekre és a sportteljesít-
ményre, azaz kivitelezésre koncentrál. Szi-
gorú szabályok kötik a versenyzőket a ko-
reográfiák és elemek kapcsán, ahogy a 
világ minden pontjából érkező, több éves 
szakértelemmel bíró szakmai zsűrit is. 
„Atlétáink nem értek el dobogós helyezést, 
és a pontszámok sem lettek olyanok, ami-
lyenekre számítottunk, ám úgy gondolom, 
önmagukhoz képest bravúrosan helyt 
álltak az idei mérhetetlenül erős mezőny-
ben” – mesélte Balódi Niki, az atléták 
edzője, aki a budaörsi világbajnokságon 
nemcsak edzőként, de az egész szlovák 

delegáció vezetőjeként vett részt. Hozzátette: 
„A versenyzést stúdiónk csupán 2023 
őszén kezdte, sőt atlétáink nagy része csak 
idén ősz elején vett részt első versenyén, 
amivel egyben kvalifikáltak is a világver-
senyre, mégis a két év alatt ez már a har-
madik világbajnokság, amit a képviseleti 
delegáció részeként élhettünk meg. Ezért 
is vélem úgy, hogy nem az érem és a 
dobogó az, ami igazán számít, hanem az 
út, amit együtt bejárunk, hiszen mi csupán 
egy falusi stúdió vagyunk, atlétáink viszont 
nap mint nap határokat feszegetnek. Ki-

mondhatatlanul büszke vagyok az önma-
gukkal szemben elért sikerekre és főképp 
az eszméletlen testi és lelki fejlődésükre 
egyénileg és csapatként. Azt mondják, a 
sikert nem adják ingyen, és igazából a si-
kerhez vezető út egy hosszú folyamat. Én 
pedig úgy vélem jó úton járunk.”  
   A csapat a tavalyi évet a budaörsi vi-
lágbajnoksággal zárta, ám jövő márciustól 
újult erővel és még látványosabb kore-
ográfiákkal vetik bele magukat a 2026-
os versenyszezonba. 
                                                       (aff) 

GYŰJTJÜK  

KÖZSÉGÜNK  
EMLÉKEIT!

Amennyiben Önnek is lapul valahol otthon egy-egy régi 

fényképe, vagy dokumentuma, jelezze nekünk az 

ujsag.hodos@gmail.com e-mail-címen,  

vagy a községi hivatalban. Segítsen, hogy minél több  

adatot megtudjunk a falu történelmével kapcsolatban.  

Gyűjtsük össze közösen Hodos emlékeit! 
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Hodos | A sikerekben bővelkedő foci-
múltú csallóközi település csapata telel 
az élen a dunaszerdahelyi területi baj-
nokság Onlinestavba VIII. ligájában. 
 
A hodosiak 13 bajnoki találkozón 31 
pontot gyűjtöttek be, tíz mérkőzést meg-
nyertek, kettőt elbuktak, egy ízben dön-
tetleneztek. Gólkülönbségük: 54:20. Pa-
radox módon anno rossz rajtot vettek, a 
tejfaluiak vendégeként 1:5 arányban ma-
radtak alul. Egy héttel később viszont 
12:1-re tarolták le a csákányiakat. 
 
Többet voltak idegenben 

„Az augusztus eleji idénykezdéskor még 
nem a legerősebb összeállításban léptünk 
pályára. Többen szabadságoltak, ami érez-
tette a hatását. Mindenesetre jókor kaptuk 
a pofont. A következő fordulóban már 
mindenki csatasorba állt, hengereltünk. 
Javunkra szolgál, hogy bő, 22 fős keretünk 
van. A lapok vagy sérülések miatt hiányzó 
futballistáinkat képesek vagyunk helyet-
tesíteni – ecsetelte őszi sikerlistájukat 
Juhos Krisztián, a hodosi futballklub el-
nöke. – A patonyréti szoros vereség után 

a szezon hajrájában három párharcot 
nyertünk, és megérdemelten ünnepel-
hettünk őszi elsőséget. Legyőztük a trón-
követelő medveieket, a dobogó legalsó 
fokán telelő csiliznyáradiakat és a negyedik 
helyezett nagyszarvaiakat is. Megjegyzem, 
ősszel nyolc meccset idegenben játszot-
tunk, csupán ötször léptünk pályára saját 
otthonunkban. Vendéglátóként százszá-
zalékos teljesítményt nyújtottunk.” 
 
A kulcsemberek 

A 45 esztendős klubvezető egyébként 
olykor még játékosként is segíti a társakat, 
ősszel egy találatot szerzett. Apropó, gól-
termés: az éllovas futballistái szerezték 
ősszel a legtöbbet. „A rutinos, korábban 
felsőbb osztályokban is eredményes játé-
kosunk, Csémy Marián 18 találattal vezeti 
a góllistát. Rajta kívül Szűcs Krisztián és 
Sípos Tomi is elemében volt. Ha már a 
meghatározó egyéniségeinket említem, 
nem hagyhatom ki remek formában védő 
hálóőrünket, Kardos Nikolast, aki sze-
rintem a VII. ligában is megállná a helyét. 
Sikerünk pillére a csapategység” – fűzte 
tovább a gondolatsort a tisztségviselő, 

aki a tavaszi folytatás esélyeiről is beszélt 
lapunknak. 
 
Az elsőség a cél 

„Az idénykezdés előtt megfordult a fe-
jünkben, hogy akár az éllovas posztját is 
megcélozhatjuk. Féltávnál elsők vagyunk. 
Tavasszal jelenlegi pozíciónkat meg sze-
retnénk tartani, célunk, hogy megnyerjük 
a bajnokságot, ennyivel tartozunk hűséges 
szurkolóinknak. Előnyt jelenthet, hogy 
a folytatásban nyolc bajnokin házigaz-
daként fogadjuk ellenfeleinket. Egyébként 
a fociősz végén nem vonultunk téli pi-
henőre. Hetente egy alkalommal műfüves 
pályán edzünk. Január végén a területi 
szövetség által rendezett teremtornán is 
részt veszünk. Elkészült a téli időszak 
forgatókönyve, az előkészületi mérkőzések 
menetrendje. Remélem, jól felkészülünk 
a hasonlóan eredményes folytatásra” – 
nyomatékosította a hodosiak célkitűzését 
Juhos Krisztián. 
 

Ágh István 
Forrás: ujszo.com 
2026. január 16.
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• HODOS, A MI FALUNK − A hodosi önkormányzat információs havilapja. Kiadja: Hodos Községi Hivatal, 930 16 Vydrany č. 71, 
tel./fax: 031/552 21 25. IČO: 00228788. Kiadásért felel Hodos község önkormányzata. Szerkesztő: Angyal Sándor. Fotók: Bucsányi 
Gábor és Keszi Ildikó. Grafikai előkészítés: AlexGRAF. E-mail: ujsag.hodos@gmail.com. Nyomja a Reproffset nyomda Dunaszer-
dahelyen. Engedélyezte a SZK Kulturális Minisztrériuma, Pozsony. Nyilvántartási szám: EV 3100/09. ISSN 1339-293X. Megjelenik 
havonta. Lapzárta minden hónap 20. napja. A hirdetések nyelvtani minőségéért a szerkesztőség nem vállal felelősséget és nem azonosul 
velük. • VYDRANY, NAŠA DEDINA − Informačný mesačník obecného zastupiteľstva. Vydavateľ: Obecný úrad Vydrany, 930 16 Vydrany  
č. 71, tel./fax: 031/552 21 25. IČO: 00228788. Zodpovedný vydavateľ: Obecné zastupiteľstvo obce Vydrany. Redaktor: Sándor 

Angyal. Foto: Gábor Bucsányi a Ildikó Keszi. Grafická príprava: AlexGRAF. E-mail: ujsag.hodos@gmail.com. Tlač: Reproffset Dunajská Streda.  
Registračné číslo: MK SR EV 3100/09. ISSN 1339-293X. Vychádza mesačne. Redakčná uzávierka 20. deň v kalendárnom mesiaci. Vydavateľ novín 
a redakcia nezodpovedá za obsah a pravopis inzercií. 



éves20 az
 ú

js
ág


